
绝密＊启用前 5 . 设二维随机变量 (X,Y) 服从二维正态分布 N(0,2;4,9;0.5) ， 则 D(X -3Y +2) ：：： 
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注意事项：
1. 本试卷分为两部分，第一部分为选择题，第二部分为非选择题。
2. 应考者必须按试题顺序在答题卡（纸）指定位置上作答，答在试卷上无效。
3. 涂写部分、 画图部分必须使用 2B 铅笔， 书写部分必须使用黑色字迹签字笔。

第一部分 选择题

一、单项选择题：本大题共 10 小题，每小题 2 分，共 20 分。在每小题列出的备选项中只
有一项是最符合题目要求的， 请将其选出。

1. 以A表示 “ 甲产品合格 ”, B表示 “乙产品合格 ” ,

A. 

A. 

-21 B. 33 

6. 设在每次试验中事件 A 发生的概率为0.75, 且已知事件 A 在 n 次独立重复试验中出

现的频率在0.74~0.76 之间的概率至少为0.9, 则利用切比雪夫不等式可得试验次

数 n 至少为

A. 1 7 B. 186

7. 设随机变量 X 服从自由度为 n 的t分布， 且n>1, 记 Y=X1 , 则 Y 的概率分布为

F(l,n) B. 

A. 2X

C. min(XI 'X2 , …，X,1)

F(n,l) 

C. 67 

c. 

D. 69

c. 1875 D. 18750

N(O,l) D. X2(n) 

8. 设随机变量X 服从区间 (0,0) 上的均匀分布， Xi ,X2 ,···,X,，为来自 X 的样本， X,S2

分别为样本均值和样本方差， 则未知参数0的极大似然估计为

B. S2 

D. max(Xi , X2 ,…, X,，)

AUE 的对立事件表示

A.“甲产品不合格或乙产品合格 ”

c. “ 甲乙产品都合格 ”

B.“甲产品不合格， 乙产品合格 ”

D.“甲乙产品都不合格 ”

2. 设 f.. (x）为区间 [-1,2] 上的均匀分布的概率密度，几 (x) 为标准正态分布的概率密度，

若／（x)={:八
(x)，

b几(x),

A. 3a+2b = 6

x�O, 
（常数 a>O,b> O) 为概率密度， 则 a,b 应满足

x>O,

B. 2a +3b = 6 C. a+b = I

3. 设随机变量X 与 Y独立同分布， 其概率分布为 P{X=O}=P{X = I} ＝ 一 ， 则
l 
2 

A. P{X:1:-Y} = O B. P{ X=Y}=I

0, 

4 设随机变量X的分布函数为 F(x) = !t:

1, 

A. 0 1-
3

B
 

c. P{X#Y}=-1 
2 

x<-2, 

D. a+b=2

D. P{X#Y}=－

1 
4 

-2 �x<l, 则X 的数学期望E(X)=

x�l,

C. 2-
3

D. 1 
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9. 对于正态总体N(µ，矿）的有关均值µ的双侧假设检验： H。：µ=µ。; H,:µ钉如

若有两个显著性水平 al 和气， 且a2 <a1 ， 通过样本XPX2 ,···,Xn

一定得出的结论是

A. 在显著性水平 al 下拒绝 H 。时， 在显著性水平 a2 下也拒绝 H 。

B． 在显著性水平 a2 下拒绝 H 。时， 在显著性水平 al 下也拒绝 H 。

C. 在显著性水平 al 下不拒绝 H 。时， 在显著性水平 a2 下拒绝 H 。

D． 在显著性水平 a2 下不拒绝 H 。时， 在显著性水平 a1 下拒绝 H 。

1 0. 假设一元线性回归模型为： Y;= /Jx; + &;,i = 1,2,… ,n,E(&;) =O,D(&, ）＝矿，环生产名

相互独立， 则f3的最小二乘估计fJ=

A. 
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